

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ТАРУССКИЙ РАЙОН

Администрация сельского поселения «Село Барятино» (исполнительно-распорядительный орган)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ с. Барятино

от «02» мая 2023г.

№ 16

«Об отмене постановления администрации (исполнительно-распорядительный орган) сельского поселения «Село Барятино» №38-а от 05.10.2013г.»

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерство экономического развития Российской федерации от 30.08.2011г №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», руководствуясь Уставом муниципального образования сельского поселения «Село Барятино», администрация (исполнительно-распорядительный орган) сельского поселения «Село Барятино»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить постановление администрации (исполнительно-распорядительный орган) сельского поселения «Село Барятино» №38-а от 05.10.2013г. «Об утверждении Положения «Об учете муниципального имущества и ведении реестра объектов муниципальной собственности муниципального образования сельского поселения «Село Барятино»
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте администрации MP «Тарусский район» на странице сельского поселения «Село Барятино».

Глава администрации сельского поселения «Село Барятино»

В.И. Гануленко